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Ο Οικουμενικός Πατριάρχης στην Πρέβεζα 
(ΒΙΝΤΕΟ)
Πατριαρχεία / Οικουμενικό Πατριαρχείο

Η Ιερά Αποστολική Μητρόπολη Νικοπόλεως και Πρεβέζης, 
πιστό τέκνο της Μητρός Εκκλησίας, και ο Δήμος Πρέβεζας 
υποδέχθηκαν σήμερα, για δεύτερη φορά μετά από σχεδόν τρεις 
δεκαετίες, τον Παναγιώτατο Οικουμενικό Πατριάρχη κ. κ. 
Βαρθολομαίο. 
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Μετά την Λευκάδα και την Ιθάκη, από σήμερα 27 Ιουνίου έως και αύριο 28 Ιουνίου, 
ο Παναγιώτατος επισκέπτεται την πόλη της Ηπείρου. Η επίσημη υποδοχή 
πραγματοποιήθηκε στον αύλειο χώρο του Ιερού Ναού Αγίων Κωνσταντίνου και 
Ελένης Πρέβεζας. Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Νικοπόλεως και Πρεβέζης 
κ. Χρυσόστομος και ο δήμαρχος Πρέβεζας, Νίκος Γεωργάκος, εξέφρασαν εκ 
μέρους του λαού της πόλης τις θερμές ευχαριστίες τους για την ανταπόκριση του 
Οικουμενικού Πατριάρχη και την επίσκεψη στην πόλη τους.

Ο Οικουμενικός Πατριάρχης κ.κ. Βαρθολομαίος δήλωσε συγκινημένος για την 
επίσκεψή του στην Πρέβεζα της οποίας αποτελεί επίτιμο δημότη ενώ αναφέρθηκε 
στον διαχρονικό ρόλο που διαδραματίζει η Εκκλησία στην διαμόρφωση των 
ανθρωπίνων χαρακτήρων, των σχέσεων των λαών και την ιστορία.

Στη συνέχεια τελέστηκε Δοξολογία με τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη 
Νικοπόλεως και Πρεβέζης κ. Χρυσόστομο, στην προσφώνησή του αρχικά να 
καλωσορίζει τον Παναγιώτατο δίνοντας έμφαση στην πλούσια θρησκευτική 
ιστορία της περιοχής. Ο κ. Χρυσόστομος εξήρε τον ρόλο του Πατριαρχείου και 
τους αγώνες του Πατριάρχη για την Ορθοδοξία αλλά και την προστασία 
απονέμοντας του την ύψιστη τιμή της Μητρόπολης το παράσημο του Αποστόλου 
Παύλου ιδρυτή της τοπικής εκκλησίας.

Ακολούθησε η απονομή ανώτατης τιμητικής διακρίσεως της Ιεράς Μητροπόλεως 
Νικοπόλεως και Πρεβέζης «Παρασήμου – Σταυρού του Αποστόλου Παύλου» στον 
Παναγιώτατο Οικουμενικό Πατριάρχη.
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Το υπόλοιπο πρόγραμμα της Πατριαρχικής 
επίσκεψης στην Πρέβεζα:
19:00: Πλατεία Ιερού Ναού Αγίου Νεκταρίου Πρεβέζης. Ονοματοθεσία πλατείας με 
τίτλο: «ΠΛΑΤΕΙΑ ΟΙΚΟΥΜΕΝΙΚΟΥ ΠΑΤΡΙΑΡΧΟΥ ΒΑΡΘΟΛΟΜΑΙΟΥ ΤΟΥ Α΄». Φύτευση 
δενδρυλλίου ελαίας υπό της Α.Θ.Π. του Οικουμενικού Πατριάρχου κ. κ. 
Βαρθολομαίου.

19:30: Αρχαίο Θέατρο Νικοπόλεως. Μουσική εκδήλωσις προς τιμήν της Α.Θ.Π. του 
Οικουμενικού Πατριάρχου κ. κ. Βαρθολομαίου από τις χορωδίες της πόλεως 
Πρεβέζης. Προσφώνησις Δημάρχου Πρεβέζης κ. Νικολάου Γεωργάκου και επίδοσις 
δώρου εις τον Παναγιώτατον Οικουμενικόν Πατριάρχην. Αντιφώνησις 



Παναγιωτάτου Οικουμενικού Πατριάρχου.

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 28-06-2024

10:00 – 11:15: Πατριαρχικές επισκέψεις και ξενάγηση στο Αρχαιολογικό Μουσείο 
Νικοπόλεως, την Παλαιοχριστιανική Βασιλική Α΄ (Δομετίου) και την 
Παλαιοχριστιανική Βασιλική Β΄ (του Αλκίσωνος).

11:30: Πατριαρχική επίσκεψη στην Ιερά Μονή Προφήτου Ηλιού Ηλιοβουνίων 
(Φλάμπουρα).

12:15: Πατριαρχική επίσκεψη και ξενάγηση στο Κέντρο Περιβαλλοντικής 
Ερμηνείας & Διαδραστικής Ψηφιακής Ενημέρωσης στο Βαθύ Πρεβέζης.

18:30: Ιερά Μονή Αγίων Αποστόλων Λιθαρίου. Εγκαίνια του προσφάτως 
κατασκευασθέντος Ιερού Προσκυνηταρίου του Αποστόλου Παύλου στον τόπο του 
κηρύγματος Αυτού στην αρχαία Νικόπολη ως και του διαμορφωθέντος αυλείου 
χώρου της Ιεράς Μονής. Τέλεσις Πατριαρχικού Μεγάλου Εσπερινού επί τη μνήμη 
των πρωτοκορυφαίων Αποστόλων Πέτρου και Παύλου.

Διαβάστε επίσης: 

Η Πατριαρχική επίσκεψη στο νησί του Οδυσσέα – Επίτιμος Δημότης 
Ιθάκης ανακηρύχθηκε ο Οικουμενικός Πατριάρχης Βαρθολομαίος 
(ΦΩΤΟ+ΒΙΝΤΕΟ)

Ο Οικουμενικός Πατριάρχης στον τάφο του ποιητή Αριστοτέλη Βαλαωρίτη

Επίτιμος Δημότης Λευκάδας ο Οικουμενικός Πατριάρχης Βαρθολομαίος 
(ΒΙΝΤΕΟ)

Ο Οικουμενικός Πατριάρχης Βαρθολομαίος στον εορτασμό της Παναγίας 
Φανερωμένης στη Λευκάδα (ΦΩΤΟ+ΒΙΝΤΕΟ)

Αντιφώνηση του Οικουμενικού Πατριάρχου κατά την Δοξολογία στην Ιερά 
Μονή Φανερωμένης Λευκάδας

Αφίχθη ο Οικουμενικός Πατριάρχης στη Λευκάδα – Η αντιφώνηση του 
Παναγιωτάτου
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